

# The Parish of Bracknell



The Churches of Holy Trinity and Mosaic 'Called together to make Christ known'

## **Charity Gift Aid Declaration – multiple donations**

			1				
Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate							
Gift Aid is reclaimed by the charity from the tax you pay for the current tax year. Your address is							
needed to identify you as a current UK taxpayer.							
In order to Gift Aid your donation you must tick the box below:							
☐ I want to Gift Aid my donation of £ (give recent example) and any donations I make							
	ave made in the past 4 years to						
Name of Charity:	BRACKNELL PCC (THE PAROCHIA	AL CHURCH COUNCIL OF THE ECC	CLESIASTICAL PARISH OF				
	BRACKNELL T	EAM MINISTRY)					
I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount							
of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.							
My Details							
Title		Home Address					
		(inc Postcode)					
Full Name							
Signature		Date					

#### Please notify the Finance Administrator if you:

- want to cancel this declaration
- change your name or home address
- no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains

If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment tax return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code.

Please return this form in an envelope marked confidential to The Finance Administrator, Langley Hall, The Ring, Bracknell, RG12 1HD

Parish Office: Langley Hall, The Ring, Bracknell, RG12 1HD.

btm-finance@bracknell-parish.org

01344 867383



# The Parish of Bracknell

The Churches of Holy Trinity and Mosaic 'Called together to make Christ known'



01344 867383

Charity no: 1133886

## **Standing Order Mandate for regular giving**

Please complete and return this form in an envelope marked confidential and hand in at church or post to The Financial Administator, Langley Hall, The Ring, Bracknell, RG12 1HD. **Do not send/give into your bank.** 

To create or amend a Standing Order:

Online (mobile/internet banking): Please use the Bracknell PCC Bank details below and complete Section 3

**Using this form**: Please complete Sections 1-3 below

#### Section 1 Your Bank

Bank Name Sort Code		Bank Address (inc Postcode)	
Account Number			
Account Name			

### **Section 2 Your Giving**

Please pay: Bracknell PCC (THE PAROCHIAL CHURCH COUNCIL OF THE ECCLESIASTICAL PARISH OF

BRACKNELL TEAM MINISTRY)

Bank: CAF Bank, Kings Hill, West Malling, KENT ME19 4TA

Sort Code: 40-52-40 Account: 00022817

The sum of	£	(in figures)		(in words)
Commencing on:		(start date)	and thereafter	weekly/monthly/quarterly/yearly*

(\*please delete as appropriate) until notified by me in writing and debit my account accordingly. This order cancels any existing Banker's Order being made by me to Bracknell PCC

### **Section 3 Your Details**

Title	Address (inc Postcode)	
Full Name		
Signature	Date	

If you are a UK tax payer please complete the Gift Aid form overleaf. We can then recover 25% of what you give.

This information will be processed and held securely in accordance with our Data Privacy Policy which is displayed on the Church Noticeboard. A copy can be obtained from the Parish Office (or by email: admin@bracknell-parish.org).

Parish Office: Langley Hall, The Ring, Bracknell, RG12 1HD.

btm-finance@bracknell-parish.org